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Безглютенова продукція є особливою нішею наукових досліджень, що пов’язано 

з широким асортиментом продовольства у світі та технологічних методів його 
вироблення. Проте шляхом впровадження такого асортименту на підприємстві 
зазвичай є використання вже готової підготовленої сировини без вмісту глютену. Це 
пов’язано зі складністю процесів та високою вартістю обладнання для її виробництва. 
Такий метод є загальним для крафтових пекарень, зокрема кафе-кондитерської 
«BVS» (м. Херсон). Враховуючи нахил роботи підприємства, розвиток цієї ніші 
можливий у двох напрямках: 

1. виробництво булочних або хлібних виробів без глютену; 
2. виробництво кондитерських виробів без глютену. 
Враховуючи, що основою раціону людини є хлібобулочні вироби, які є додатком 

до будь-якої страви та базовим складником швидкого харчування типу паніні, 
сендвічей, хот-догів та гамбургерів, то віддамо перевагу виробництву булочок та 
хлібу. Цей висновок робимо також на основі прибутковості кафе-кондитерської 
«BVS». Так, за результати аналізу середньомісячного прибутку за два квартали 
(рис. 1) робимо висновок, що 56% отримано від продажу хліба різних видів та готових 
до вживання страв з вмістом булочної продукції. 

 

 
Рис. 1. Діаграма середньомісячного прибутку (у відсотках) за шість місяців  

по категоріям у кафе-кондитерській «BVS» 
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Наразі основну частку на ринку безглютенових продуктів харчування в Україні 
становлять продукти імпортного виробництва [1] та не включають хлібобулочні 
вироби за помірними цінами. Тому пошук споживачами безглютенової продукції, не 
дивлячись на різноманітність наявної продукції, все ще викликає складнощі та 
виникає необхідність у розширенні існуючого асортименту та його поступове 
поновлення [2]. 

Висновки. За результатами теоретичних досліджень та аналізу 
середньомісячного прибутку (у відсотках) за шість місяців по категоріям у кафе-
кондитерській «BVS» перспективним шляхом є впровадження безглютенової 
булочної та хлібної продукції на зазначеному підприємстві. Перспективами 
подальших досліджень можна вважати дослідження рецептури та створення зразків 
продукції для оцінки якісних показників. 
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